

盲目招商 八家民营水电企业上网卖电成难题

由于电力主网骨架尚未建成，县政府便盲目招商，致使投资2亿多元建成的8家民营水电站无法上网卖电。

据岚河湾水电站浙江籍徐金龙总经理讲，再过90天，他投资近4000万元的水电站就要蓄水发电了，可是政府承诺的上网卖电问题迟迟得不到解决。他说，2003年他在安康市龙舟节经贸洽谈会上与岚皋县政府签订开发合同。当时县政府、县电力局承诺，保证他的水电企业能上网卖电。可眼下水电站即将建成，上网卖电却成了让他最头痛的事。岚凤投资有限公司的蒋希银总经理等7家水电企业总经理也被同样的问题所困扰。

据了解，在2003年经贸洽谈会上，岚皋县在水电方面引进了8个项目，总投资超过2.5亿元。

昨天下午，岚皋县水电管理中心周主任对记者讲，由于岚皋县主网骨架尚未形成，变电站布点较少，配电网路过长，路上挂网电站较多，涌流现象严重，线损居高不下，电能质量差，供电不可靠，导致新建水电站的电能无法输出。

据安康市供电局一位不愿透露姓名的负责人说，当地政府缺乏正确的科学论证，造成水电企业卖电难题，此问题不解决，企业的投资就白搭了。目前，他们已与省、市有关部门积极协商，制定方案解决水电企业上网难题。 □艾路

想起了一个人

「失败」一说欠斟酌

「官代一体」，亟待摆脱的民主怪圈

二版 三版 三版

陕西省工会新闻发展基金 迪赛制药 荣誉设立 (200万元)

迪赛(河山胸腺肽) 细胞免疫 防病治病

特别关注

讲原则刚直不阿，反腐败不屈不挠，找证据隐姓埋名，为百姓东奔西走，遭打击险遭追杀——

共产党员朱俊彪的坎坷“反腐”路

□本报记者 郝文 通讯员 鲁杨

坎坷从政路

朱俊彪，一名普通的共产党员，未见到他之前，你绝想不到这个同不正之风和腐败现象斗争了二十年，屡遭打击愈斗愈勇的关中汉子，这个斗胆上书，万言举报信惊动国务院，在陕西乃至全国掀起整治违法征地风潮的热血男儿，竟是一个说话慢条斯理，举止文雅的普通干部。他目前的职务用他自己的话说是一位专业反腐倡廉、为基层群众说话的代言人。

“共产党员面对人民群众的利益受到侵害时要挺身而出伸张正义”，朱俊彪说。他天生认准了的路就要一直走到底！他的这种倔强性格仿佛是专为抵制不正之风和反腐败设置的路障：1986年，他在周至县政府任秘书兼党支部纪检委员期间，就斗胆揭露该县经贸公司倒卖外汇一案，因触犯了县政府个别领导利益，被调离县政府。他两次赴京上访，1986年9月27日《人民日报》刊登了题为“一份耐人寻味的调令”的报道后，在省、市领导的关怀下，有关部门恢复了他的工作。1987年12月他被调到周至县粮食局任副局长，主持该局的日常工作，1988年恰逢全国开展粮食系统清查库工作，新官上任三把火，他第一把火就烧出了一批“粮耗子”，当年共查出囤积粮油短缺110万公斤，短少面袋、麻袋、帆布、磅秤3.9万件，此事经新华社报道后，震惊全国。而他本人却未被免去副局长职务，他先后四次赴京上访，在几位全国政协委员的关注下，最终恢复了工作。1993年，他调任周至县物资局副局长主持工作，后改任物资总公司总经理。2001年7月，周至县物资总公司下属的木材公司搞改制，该公司几位主要负责人利用职权，将木材公司500余万元的国有资产“运作”成了“负资产1.9万元”。群众举报后，为了不使国有资产流失到别人手中，朱俊彪于2002年6月6日以物资总公司文件的形式向县政府报告了木

材公司国有资产流失等问题，但无人理睬。2003年3月26日朱俊彪又向周至县检察院举报了木材公司几名经理在企业改制中挪用公款80万元一案，4月8日，木材公司主要涉案人被刑拘，此后朱俊彪招致砸车、砸窗、焊门、贴大字报等威胁和人身攻击，这些省内主要媒体当年都报道过。为抵制县委、县政府修



周至县物资总公司下属的木材公司在无任何补偿的情况下，被野蛮拆除夷为平地，职工流失，至今一片狼藉。朱俊彪因将此事向政府写报告要求合理补偿被强行革职。

“神龙大道”强行圈占物资总公司下属企业哑柏镇煤炭站的土地，在与该县主要领导谈话时，他坚持依法维护企业和职工的合法权益，4月16日以书面报告上报县政府，反对政府违法行政，要求给哑柏煤炭站一定数额的合理补偿，但他的意见未被采用。5月28日县委常委会决定免去他的总经理职务，因有不同意见未发。6月10日，县政府却突然发文免去了朱俊彪的总经理职务，之后他的办公室被人砸烂门被强行撬开。6月17日，从外地赶回来的朱俊彪看到眼前的状况，气愤不已，更让人不可思议的是，虽然被县政府强行免去了总经理一职，但身为周至县经贸局党委委员、物资总公司党总支书记的朱俊彪，至今连办公室都没有。

朱俊彪看到被强行征用土地的农民们家破人散，流离失所的现实情况后，他才知道他所受的委屈根本算不了什么，从此，踏上了一条漫长的反腐之路——

走村入户“暗访”调查

墨镜、录音机、照相机和笔记本是朱俊彪随身携带的4件“宝”，也是他的得力助手。

2003年9月，闲赋家中的朱俊彪获悉，周至县委和政府违规建设开发区，违法圈地修“神龙大道”，“高尔夫球场”。在征地过程中竟动用警力，哑柏镇五联村和楼观镇团标村反对征地的31名村民遭到殴打和拘禁，张团兵、朱群阳等6位农民被逮捕非法拘押，76户农民房子被强行拆除，猕猴桃园、林园、苗圃被砍，1800亩耕地被强行圈占。这其中也包括哑柏煤炭站的45667平方米的营业场地，望着眼前农民被推到了房屋的一堆堆废墟，和被铲平毁坏的耕地，再看看刚刚步入温饱的农民失去房屋与土地的惨状，因哑柏煤炭站被野蛮拆除圈占失去工作的职工无助的目光，朱俊彪决定要为失地农民和下岗职工讨个公道！

从2003年9月10日至2003年

11月中旬，朱俊彪隐姓埋名，化名李××，对楼观镇团标村、哑柏镇楼观村和五联村水河堡的村民展开调查。他头戴墨镜，身穿背包，深入乡村，走访近百人，行程上千里。两个多月时间，他收取了大量的证据。他自带方便面和矿泉水，像“苦行僧”一样，经历着极其艰苦的“暗访”活动。

在中国社会弱势群体中生存的周至农民，对“权为民所用，情为民所系，利为民所谋”如饥似渴，他们仅仅为了维护自己合法的生存权利讲了真话，得到的却是非人般的欺压和凌辱！农民们眼里在流泪，我的心在流血！

用笔蘸着心灵，记录发生在周至农村这桩怪事，正是为了追求真理，热爱我党，热爱农民，讨回公道，维护党的威信和法律的尊严，让周至县党政官员们的腐败劣迹不再在共和国的任地里重演！

现将我《县政府三个文件乱批滥占耕地10000亩，县领导违法行政横行乡里害民6000人》的暗访调查报告中央，希望能引起中央领导的高度重视，立案调查，严肃处理办祸害群众的害群之马，还农民朋友一个公道！

共产党员：朱俊彪
2003年12月1日

朱俊彪在长达1万多字调查报告中从以下七个方面揭露了当地政府暴力强占农民耕地和企业资产，侵害群众利益的事实经过。

- 一、三年三个文件相继出笼，10000亩耕地被乱批滥占；
- 二、农民群众愤愤不平集体上访，政府工作队横行乡里强权高压；
- 三、“5·31”强制执行震惊关平原，全国防“非典”周至县大集会；
- 四、公安干警夜袭水河堡，十七农民裸体入牢狱；
- 五、民警滥施逼供信知法犯法，农民群众遭虐待无人道；
- 六、哑柏煤炭站被强行拆除圈占，90多名职工生活无着落；
- 七、侵权必须赔偿，执政要为民作主，违法务必严查，法律要保三农。

朱俊彪以大量的事实揭露了周至县

万言书惊动国务院

2003年11月10日和12月1日，先后两次，朱俊彪写给中央的题为《周至农民在流泪》的暗访调查报告，经反复核实事实定稿后，便用“特快专递”寄给中央领导和《人民日报》。

朱俊彪在《流泪》中开篇写道：我叫朱俊彪，党员，现任陕西省周至县物资总公司党总支书记兼县经贸局党委委员。

近年来，本着尊重客观事实的原则，我深入实际暗访调查了我县乱批滥占耕地事件中的有关当事人及受害人，农民损失之惨重，数字之惊人，远非媒体揭露的严重得多。我每到一处，农民哭声一片，在同农民朋友的谈话中，他们所受的

一起吃了一顿年夜饭，感受党和政府的阳光大家庭。情为民所系——既有东风天也新，不教贫弱独无春。

关心民众危苦。去年以来，铜川陈家山、辽宁阜新煤矿的瓦斯爆炸等矿难事故，揪着总理的心，他在今年人代会山西代表团会议上说，为了矿工的安全，国务院

一起吃了一顿年夜饭，感受党和政府的阳光大家庭。情为民所系——既有东风天也新，不教贫弱独无春。

周末评论

亲民总理民所亲

□杨乾坤

决定加强煤炭安全投入，国家今年投入30亿元，加上地方和银行贷款，共计150亿元，用于安全生产，年内基本解决煤矿安全生产欠账。此举乃百万矿工之福！这些年股市的持续下跌，众多股民被肆意宰割，总理同情得很，他说每天都要看股市交易结果，对于股市中存在的问题，他点到了。知道了病因，决定采取措施，扭转颓势，以保护投资者，特别是公众投资者的利益，此举乃七千万股民之幸！利为民所谋——民之危苦萦心怀，不教冰雪结时胎！

人调查，如与事实不符，我愿以党籍和公职担保！”事后，他得知，中央主要领导收到他的《流泪》后十分重视。吴邦国委员长和温家宝总理先后在朱俊彪的报告上作出了重要批示。《人民日报》收到《流泪》后即派记者前往周至县调查采访，并将调查结果以《内参》的形式呈报给国务院。温家宝总理看了《内参》后再次作出重要批示。国土资源部、监察部遵照吴委员长和温总理的重要批示，成立联合调查组，于2004年3月9日飞抵西安，调查周至土地违法案，从而揭开了周至县政府非法侵占耕地的黑盖子。

北京上访引起重视

据朱俊彪讲，涉及土地违法案的有关责任人却等调查组离开后，四处活动，以种种借口企图掩盖其违法事实，暴力强占的农民耕地不宣布复耕，农民所遭受的侵权损失不主动设法赔偿，滥用职权动用警力非法羁押反对征地村民的有关责任人不予追究，农民被侵权“伤口”仍在流血。针对这种状况，他联络失地农民所在乡村的赵志贤、景文斌、李焕东等知情共产党员，组成“失地农民暗访监督临时党小组”，并吸收受害农民段致强、张麦长、张团兵等为失地农民代表，定期召开会议听取失地农民的意见，把农民群众的呼声以信访的形式以“党小组”的名义及时报告中央及相关部门，并本着以农民群众满意不满意为标准，依照《党章》和《党内监督条例》规定的权利和义务，就中央“两部”调查组对周至县“三大”土地违法案件的查处结论落实情况实施全方位的监督。

“监督临时党小组”自2004年3月20日成立以来，先后以举报材料上报党中央、国务院19份报告，每份报告都是根据不同阶段农民群众的要求及非法占地事件处理的进展情况，向中央及有关部门反映受害农民呼声及要求。由于违法征地是政府行为，民告官的结果，往往是不尽人意。2004年5月12日，朱俊彪毅然踏上了北上的征途。

一年多来，朱俊彪化名李××深入到失地村组农家了解实情，尽管他用的化名，但当地群众认为他是一名合格党员，都愿意给他讲真话。

暴力圈占耕地的违法事件的前前后后，并随报告附有23张现场实地拍摄照片和同失地农民谈话录音。

《流泪》发出后，朱俊彪耐心等待。半个月后，他接到了国务院办公厅同志打来的电话问他：“你叫朱俊彪吗？我们核实一下你对你写的报告中事实有多大把握？”朱俊彪答：“有200%的把握，中央派

了。6月4日晚上，他在收看央视《新闻联播》时突然看到新华社播发了《国土资源部、监察部严肃处理陕西省周至县土地违法问题》的报道，他猛的一站起来，激动万分，大脑一片空白。等沉静下来，他跑到附近商店买了瓶啤酒，对酒精过敏的他一口气喝下一瓶，一点反应都没有。（下转四版）

关心“三农”问题。所谓三农，即农业、农民、农村是也。总理语熟国情，知道大多数国人是贫穷的，而这些贫穷的人，又大多是农民，住在农村，以农业为生。温总理，“心中为念农桑苦，耳里如闻饥冻声”，他深知“三农”问题事关重大；没有农业作保障，民以何物为天？没有农民之安，社会何以稳定？没有农村的小康，哪会有全国的小康？没有农村的现代化，哪会有全国的现代化？于是，在实行家庭承包经营的基本经济制度，从而极大地解放了农村生产力之后，现在实行的方针，就是城市支持农村，工业反哺农业。对于农民，“多予，少取，放活”。绝大多数省市区的农业税全部免征，到明年，惠及全国。全国免征农业

税，取消农民的多项不合理负担，彻底改变两千多年来农民种田缴纳“皇粮国税”的历史。权为民所用——开天辟地第一回，农民不缴农业税！

患风风人，想见温总理的亲民爱民：其意切，其心诚，其爱博，其谋宏，其涉及极广而所指极大。其意切，故梦魂萦绕；其心诚，故金石为开；其爱博，受益之民众多，其谋宏，使以泽被天下，而时日久长。孟子有言：“得其有道，得其心，斯得民矣。”总理得民，民自亲之，诗曰：

大展经纶补天手，海涵地负气何雄。亲民总理民为本，一展泱泱大国风。

一滴太白酒 十里草木香 销售热线 0917-5699020 5690659